

Родина Ломоносова: взгляд через объектив

Семен БЫСТРОВ

Выставка фоторабот Ирины Токаревой «Родина Ломоносова» открылась в Центральной городской библиотеке имени М. В. Ломоносова в год 250-летия со дня смерти великого ученого-земляка.

По традиции дни памяти Михаила Васильевича Ломоносова пройдут в библиотеке в апреле, а выставка продолжит свою работу до конца мая.

Ирина Токарева – профессиональный фотохудожник роди-

лась в Тверской области, но уже давно живет в Архангельске.

Отучившись в соломбальской школе № 49, в 17 лет Ирина начала работать учеником в известном фотоателье на Поморской. Заочно окончила московский политехнический колледж имени Моссовета по специальности «фототехнику». Позднее стала старшим инженером Архангельского фотообъединения.

Выставки Ирины Токаревой уже устраивались в культурном центре «Северный» и в филиале МКЦ «Луч» на ЛДК № 3, в Архангельской областной научной библиотеке им. Н. А. Добролюбова и

Детской музыкальной школе №1 Баренцева региона.

– Ирина Анатольевна ездит по деревням России и фотографирует, чтобы передать всю красоту природы родного края: Холмогоры, Конецдворье, Кий-остров, Радово, Лявля, Пинега... Любимые темы – природа, монастыри, старинные постройки. Тонкие, лирические пейзажи Холмогорской земли, представленные на выставке в библиотеке Ломоносова, обязательно найдут отклик у любого зрителя, – уверена Светлана Чехова, директор Централизованной библиотечной системы.

Телефон для справок 28-57-05.